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Referat fra styremøte torsdag 14. mars 2013
Tid:

12.30 - 15.30
Sted:

Møterommet, PFI
Til stede:
Liv Berit Augestad, Bjørn Holmedal, Gry Eva Alterskjær, Ingerid Arbo, Svein Olav Antonsen, Ellen Grav Ellingsen, Svein Olav Antonsen, Hege Faber
.
Forfall:
Jens Andersen, Anne Marit Skancke, Kristian Steinnes, 

                       Siri Øyslebø Sørensen 
Referent:
Bente Straum
Godkjenning av referat fra siste møte.
Ingen merknader til forrige referat
Sak 15/13
Praktisk styrearbeid i Forskerforbundet ved NTNU


Vi forsøker hele tiden å opptre korrekt og være forsiktige i forhold til 


taushetsbelagte saker. Stort engasjement i styret er avgjørende for hvordan vi blir oppfattet av medlemmene. Vi skal få til et lagspill og sammen skal vi bli gode.
Sak 16/13
Saker til Styremøtet 19. mars
***Rapport og planer 2013-2014

      Endring av instituttstrukturen ved Det humanistiske fakultet.

Sammenslåingen av instituttene kan skape økonomiske gevinster, men det er noe usikkert om de faglige gevinstene. To av fem      kontorsjefer blir overflødige fra 1. august som følge av sammenslåingen. Arbeidssituasjonen er noe uavklart for enkelte medlemmer.  
***Medbestemmelse og medvirkning ved NTNUs institutter
      Styringsformene kan være ulike på instituttet ved samme fakultet.

      Et institutt bør ha et instituttstyre som leder av instituttleder.

      Uenighet i styret kan avgjøres av dekan. Det er tillatt at eksterne 

      medlemmer av et instituttstyre kan være ansatt ved at annet  

      institutt ved NTNU.

                       ***Tilsetting av dekan og prorektorer
Byråene Delfi og Bedriftskompetanse har vært med i  tilsettingsprosessen. Forskerforbundet har vært involvert i prosessen som nå er avsluttet.
Sak 17 /13
Saker til SESAM-møte fredag 15. mars
***Tilpasningsavtale til hovedavtalen – Revidering
Hovedavtalen er videreført i sin nåværende form for to nye år. Det betyr at formelt sett trenger ikke tilpasningsavtalen ved NTNU å endres. Men siden det allerede er vedtatt å tilsette instituttledere og det kan være snakk om at instituttstyrene kan falle helt bort, så er det viktig at tilpasningsavtalen revideres og videreutvikles for å sikre god medvirkning- og medbestemmelsesprosesser ved NTNU. 
***Retningslinjer for NTNU ansattes sidegjøremål

Det må søkes til nærmeste leder og søknaden kan ikke påklages.

Det er urimelig at vedtak ikke kan påklages. Retningslinjene skal gjelde for alle som har et ansettelsesforhold.  Skal lønnede verv registreres i lønns- og personalsystemet?  Sidegjøremålene må ikke overstige mer enn 20 % av arbeidstiden hvis du gjør det i samarbeid med andre universitet og høyskoler. Arbeidet må tas igjen på kveldstid. Hva er andre samarbeidsparter? 
Hva ligger i institusjonelle avtaler?  Hvordan har dette dokumentet vært oppe i organisasjonen?  Saken skal behandles i NTNU styret i april. FF følger saken nøye.

***Tilsetting i eksternfinansierte stillinger - Retningslinjer
Vil gjerne ha inn i selve retningslinjen at det som hovedregel skal være fast tilsetting. Nå står dette kun i det medfølgende notatet i saken. Praktisering av retningslinjene gjør at ansattes medvirkning i tilsettingsprosessene (ved intervju, etc.) faller bort, noe som kan være problematisk.  Normalt kunngjøres stillinger internt eller offentlig. Vi mener at «normalt» skal strykes i dokumentet om sidegjøremål..
***Personalreglement for teknisk-administrative stillinger ved NTNU

Det kan unnlates å kunngjøre og tilsette stillinger hvis det er nødvendig for å rekruttere blant det underrepresenterte kjønn. Dette skaper mye uro internt og når er dette nødvendig. Det ønskes en spesifisering av hva som er høyeste lederstillinger.
***Ansettelse av instituttledere

Forskerforbundet bør ha med representant i innstillingsutvalg ved institutt hvor vi har mange medlemmer.  Ved de nye instituttene ved HF er det viktig at det blir med medlemmer fra de instituttene som skal sammenslåes.

Sak 18/13
LO-SAM-representanter


Vi må få inn medlemmer og vara der vi mangler representanter.



De velges for 2 år. Hovedtillitsvalgt tar seg av dette.
Sak 19/13
Kurs til høsten

Det må settes dato for pensjonskurset og det må ordnes med foredragsholdere fra SPK.

Vi ønsker ideer om hvilke andre kurs som kan være aktuelle.

Sak 20/13
Saker fra sekretariatet
Avtroppende hovedtillitsvalgt vil i perioden fram til påske orientere ny hovedtillitsvalgt om hvilke saker som foreligger. Ny hovedtillitsvalgt overtar formelt fra 2. april. 
Styret diskuterte denne saken (uten hovedtillitsvalgt tilstede) 

Høstens lønnsforhandlinger – og lønn til tillitsvalgte.

Vedtak om at B-tillegget fra NTNU skal fordeles 60 -40 % mellom hovedtillitsvalgt og tillitsvalgt. B-tillegget avsluttes når tillitsvalgte går tilbake til NTNU-jobber. Dette skal tas opp på nytt ved neste hovedtariffoppgjør.

Neste styremøte: torsdag 18. april kl. 12.30-15.30, møterommet i PFI. 
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